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CITANTE 

RECTORA 

Citación a Reunión de 	Acta No. Carácter de la Reunión 

Consejo Académico 	 05 Ordinaria Extraordinaria 

pm 

Fecha de Reunión 
Lugar de Reunión Hora inicio 

12.32 pm 

Hora final 
Día 	Mes 	Año 

24 	05 	2019 
SESIÓN EXTRAORDINARIA NO 

PRESENCIAL 
2.45 

ORDEN DEL DIA 

1. Citación a sesión extraordinaria no presencial. 
2. Verificación del quórum. 
3. modificación del calendario académico teniendo en cuenta la recomendación dada desde la 

Vicerrectoría Administrativa y Financiera. ya que. por situaciones presupuestales se requiere 
adelantar el desarrollo del currículo. Adicionalmente la propuesta incluye una ampliación del tiempo 
de inscripción de los estudiantes a los cursos de vacaciones de final de año, lo cual es beneficioso 
para el estudiantado. 

DESARROLLO Y DECISIONES 

1. Citación a sesión ordinaria no presencial. 

La Rectora (E) remitió el siguiente correo electrónico siendo las 12:32 P.m. del 24 de mayo del año 
en curso. 

Buena tarde respetados Consejeros: 

Con fundamento en lo dispuesto en el Estatuto General, Acuerdo No 04 de 2011. artículo 33, muy 
respetuosamente me permito convocar a sesión extraordinaria no presencial de la Corporación, con 
el objeto de analizar la modificación del calendario académico teniendo en cuenta la recomendación 
dada desde la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, ya que, por situaciones presupuestales se 
requiere adelantar el desarrollo del currículo. Adicionalmente la propuesta incluye una ampliación 
del tiempo de inscripción de los estudiantes a los cursos de vacaciones de final de año. lo cual es 
beneficioso para el estudiantado. 

Esta modificación fue aprobada por la comisión de calendario académico reunida en el día de hoy. 

Votación desde este momento hasta las 2.45 pm. 
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Atentamente, 

LUZ PATRICIA TOBON RODRÍGUEZ 
Rectora (E) 

2. Verificación del quórum. 

En la fecha, hora y lugar citado para la sesión y bajo la presidencia de la Señora Rectora. la  
Secretaria General, procedió a la verificación del quórum, el cual se conformó con la participación 
de los siguientes integrantes del Consejo: 

Luz Patricia Tobón Rodríguez. Vicerrectora General y Rectora (E) quien preside 
Eduard Emiro Rodríguez Ramírez. Vicerrector de Docencia 
Edilson Delgado Trejos, Vicerrector de Investigación y Extensión Académica 
Jorge Iván Brand Ortiz. Decano Facultad Ciencias Económicas y Administrativas 
Paula Andrea Botero Bermudez. Decano Facultad Artes y Humanidades 
Adolfo Escobar Ordoñez, Decano Facultad Ingenierías 
Lina María Moreno Muñoz, Directora Bienestar Institucional 
Santiago Pérez Walton, Representante Profesoral Principal 
Cindy Johana Osorio Muñoz, Representante Estudiantil principal 
María Helena García Agudelo. Secretaria General 

Invitado 

Carlos Mario Toro Orozco, Vicerrector Administrativo y Financiero. 

Ausente: 

María Victoria Mejía Orozco, Rectora por encontrarse en comisión en el exterior 

Yolanda del Socoro Álvarez Ríos, Decana Facultad Ciencias Exactas y Aplicadas 

Los señores Consejeros, dentro del horario establecido para la sesión, emitieron sus votos 
favorables a la solicitud presentada por la Rectora (E). así: 

Adolfo Escobar Ordoñez, Decano Facultad Ingenierías: Luz Patricia Tobón Rodríguez. 
Vicerrectora General y Rectora (E): Lina María Moreno Muñoz. Directora Bienestar Institucional: 
Jorge Iván Brand Ortiz, Decano Facultad Ciencias Económicas y Administrativas; Eduard Emiro 
Rodríguez Ramírez, Vicerrector de Docencia: Santiago Pérez Walton, Representante Profesoral 
Principal; Paula Andrea Botero Bermudez. Decano Facultad Artes y Humanidades y Edilson 
Delgado Trejos. Vicerrector de Investigación y Extensión Académica. 

La Representante Estudiantil, Cindy Johana Osorio Muñoz, manifestó: "Estudiando el documento 
enviado sobre el calendario académico, observo que el tiempo estimado para el pago de cursos 
de vacaciones para final de año es poco (3-4 Diciembre) entiendo que el calendario de fin de año 
es ajustado. pero sabiendo de antemano que los vacacionales inician el 9 de Diciembre, podemos 
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considerar que el pago se amplíe un día más y así dar oportunidad a los estudiantes de reunir el 
dinero. Recuerdo a este consejo que nuestros estudiantes son en su gran mayoría de estratos 1, 
2 y 3. Por ende y para tener un tiempo prudente para que los estudiantes consigan el dinero y 
realicen el pago del curso vacacional, pido que se amplíe el plazo del pago." 

Agotado el orden del día y siendo las 2:45 pm se levantó la sesión. 

Para constancia se firma por el Presidente y Secretaria de la Corporación. 

LUZ PATRICIA TOBÓN RODRÍGUEZ 	MARÍA HELENA GARCÍA AGUDELO 
Presidente Consejo Académico 	 Secretaria Consejo Académico 

Para constancia se firma por quienes, al momento de su aprobación, en la sesi n presencial 
inmediatamente siguiente, fungen como Presidente y Secretaria del Conse.o. 11 

/Ct.  
MARÍA VICTORIA M IA OR 
Presidente Consejo l  irectivo 

dMARÍA HE E A GAR IA AGUDELO 
Secretaria Consejo Directivo 

Se anexa listado de asistencia y documentos relacionados. 
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